NUMERACION

Los numeros de cinco cifras se componen de decenas de millar,
unidades de millar, centenas, decenas y unidades.

1. Escribe como se lee el nimero representado en cada abaco.

» cincuenta
B
DM|UM|C [D | U
1 4
S >
)
)
@
pmjum c | D | U |
2. Escribe con cifras.
doce mil quinientos setenta y cuatro >

sesenta mil setecientos setentay cinco | »

ochenta y siete mil quinientos nueve 3

noventa mil seiscientos veinte >




1 decena de millar equivale a 10.000 unidades.

1. Observa el ejemplo y completa.

® 1 decena de millar = 10 unidades de millar = 10.000 unidades.

® 2 decenas de millar = unidadesde millar = ______ unidades.
e 5 decenas de millar = unidadesde millar = ____ unidades.
® O decenas de millar = unidadesde millar = _____ unidades.

2. Descompon estos numeros en forma de suma.

63.224 | » 60.000 |+ | 3.000 |+ + +
91.037 | » + - i+

23.598 | » + - E +
40.040 | » +

3. Completa la tabla.

Nimero DM Dlj;comgosicli)én U Lectura
87.008
30.890
74.362
96.154




1. Escribe > o <segun corresponda.

63.173 () 63.109 27.503 () 27.204 3.137 () 3.129
16.223 () 16.213 42.368 () 43.369 9.987 () 11.213
76.199 () 77.001 54.827 () 54.816 82.205 () 80.317

2. Lee y contesta.

® ;Qué nimero es mayor 26.315 o0 25.949?

® ;Qué nimero es menor 53.010 o 52.9997?

e ;Cual de estos numeros es mayor: 85.608, 85.471, 8.6987

e ,;Cual de estos numeros es menor: 64.363, 6.864, 6897

3. Ordena los numeros de cada recuadro.

— De mayor a menor |[—

75.039 84.931 .
36.114 g ? = : :
85.001 36.578
— De menor a mayor [
47.160 50.311 N .
41.520 g : 2 =
47.037 41.205

¢Qué nimero es? Sigue las pistas y lo adivinards.
Es un ndmero de 4 cifras.
Las cifras de las centenas y de las unidades son iguales.
La cifra de los millares es un ndmero par mayor que 6.
La cifra de las decenas es un nimero impar menor que 3.

La suma de todas las cifras es 9.





